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Delegación Latinoaméricana viajará al país europeo entre el 22 y 31 de agosto:


Nuevo Safari de Aserraderos a Finlandia llegará hasta el Círculo Polar Ártico

En esta gira los participantes podrán ver casos de éxito de reconversión tecnológica de aserraderos, entre los que se encuentran el más moderno del mundo y uno que opera en condiciones climáticas extremas, con temperaturas que llegan hasta los -40°C. 

El 22 de agosto una delegación de profesionales y técnicos de Latinoamérica relacionados con la industria del aserrío viajará a Finlandia, en una gira que contempla visitas a fabricantes de tecnología y a distintos aserraderos, entre ellos uno que es considerado como el más moderno del mundo y otro que tiene la reputación de ser uno de los más eficientes de Europa.
"Una de las novedades de este año es que visitaremos un aserradero que funciona en condiciones climáticas extremas, con temperaturas de hasta -40°C, ubicado en la zona de Laponia, al norte del país, en pleno Círculo Polar Ártico", anticipa la consultora Niina Fu, organizadora del "Safari de Aserraderos”. 
Según explica Keijo Lamminen, director de proyectos de Nordautomation, una de las principales empresas proveedoras de este aserradero, la planta ha sido recientemente modernizada, razón por la cual hoy cuenta con una línea de clasificado de 180 metros/ minuto y una línea de aserrío de 220 metros/ minuto. 
"Estamos muy entusiasmados de mostrarle a la delegación este aserradero altamente automatizado y que posee el récord mundial en descortezado", comenta.
 

Nuevas ideas para la automatización de aserraderos
Además de la productividad y la eficiencia que se logra mediante la automatización, otro elemento importante para las empresas de Latinoamérica es el uso eficiente de la materia prima.  Y en Finlandia hay mucha experiencia al respecto, con tecnologías avanzadas que permiten maximizar el uso de la madera, en toda la cadena productiva desde la cosecha en el bosque hasta el proceso del aserrío y la transformación de la madera. 

"El costo más relevante para un aserradero es el de la materia prima", dice el gerente de Ponsse, Tuomo Moilanen, quien agrega que la compañía ha desarrollado "cosechadoras forestales que tienen el sistema de medición "Opti", el cual permite la medición exacta de la madera y la optimización del corte "in situ". Esto garantiza el mejor valor posible para las trozas”, asegura el ejecutivo.


Además de ir a aserraderos de diversos tamaños y niveles de automatización, el programa del Safari incluye visitas a las fábricas de empresas proveedoras de tecnología para aserraderos. Estas compañías son Heinola Sawmill Machinery (www.heinolasm.fi), Valon Kone (www.valonkone.com), HewSaw (www.hewsaw.com), Nordautomation (www.nordautomation.fi), Ponsse (www.ponsse.com) y Farmiforest (www.farmiforest.fi).

"Estamos seguros de que será una experiencia inolvidable para quienes participen en este nuevo Safari, el cual le entregará a los asistentes ejemplos concretos de reconversión tecnológica para una alta automatización. Entendemos que esto es precisamente lo que necesitan los aserraderos", concluye Niina Fu.

Realizado en el 16 de abril en Concepción, Chile, con más de 100 participantes:

Expertos chilenos valoraron taller SAWTEC 2015
Como un anticipo del "Safari de Aserrados a Finlandia" se realizó el mes pasado en Concepción el taller SAWTEC 2015, "Aserrío: automatización para un negocio rentable". 
Según destacó tras su asistencia a este evento Rogelio Vorphal, director del Aserradero Nacimiento, de CMPC, "Finlandia es una opción potencial como proveedor de tecnología", por lo que valoró que se haya producido ese encuentro. De hecho, el ejecutivo confirmó su asistencia a una visita indendiente a Finlandia (agosto no conviene a su calendario), ya que su compañía tiene contemplado modernizar el aserradero en un futuro próximo.

Por su parte, el gerente de operaciones de Masisa, Pablo Vela, destacó que SAWTEC 2015 fue como una mini feria de Finlandia en Chile, ya que pudo obtener "una muy buena comprensión de la oferta tecnológica de este pais". El ejecutivo también valoró que pudo compartir en un mismo evento con competidores y actores diversos de la industria local.  

En tanto, Marcelo Sáez, gerente de planta de Foraction Chile, aserradero que pretende incrementar su capacidad en un 20% en un futuro cercano, está evaluando su asistencia a la gira a Finlandia, luego de haber asistido al taller SAWTEC 2015, donde "llegó por curiosidad". Tras su participación en el encuentro, aseguró que "la tecnología finlandesa es una opción a considerar".
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Registro y consultas sobre el SAFARI:
Niina Fu, Consultora Team Finland

Tel. +56 9 42592489

Mail: niina.fu@niinafu.fi



