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Buscan ampliar su presencia en el mercado chileno:
Siete empresas conforman el Pabellón de Finlandia en Expocorma 
Delegación europea exhibirá su oferta de equipos, tecnología y soluciones para el aserrío y la transformación de la madera, en la feria forestal más importante de Chile y Sudamérica. 
Con la finalidad de potenciar su presencia en el mercado maderero chileno, un grupo de empresas finlandesas especializadas en la fabricación de equipos, tecnología y soluciones para el sector del aserrío y la transformación de la  madera participará en la próxima edición de Expocorma, que se realizará entre el 18 y 20 de noviembre en la Región del Biobío.
Presentes en el pabellón 7 (stands 7-24 y 7-22), la delegación europea está compuesta por HewSaw (www.hewsaw.com), Heinola Sawmill Machinery (www.heinolasm.fi), Nordautomation (www.nordautomation.fi), Valon Kone (www.valonkone.com), Limab (http://www.limab.fi), Finscan (www.finscan.fi) y Pinomatic (www.pinomati.fi). 

La oferta de estas compañías cubre prácticamente todos los procesos desde que la madera ingresa a los aserraderos. Es decir, desde el descortezado hasta su transformación final, pasando por escáneres de medición y cintas transportadoras a sierras y sistemas automatizados de corte y apilado. 

Cercanía con Chile
La presencia del Pabellón de Finlandia en Expocorma forma parte de un plan de intercambio comercial que comenzó hace unos tres años, con la realización del "Safari de Aserraderos a Finlandia", instancia en la cual ejecutivos y técnicos de aserraderos chilenos visitaron tanto las fábricas de estas empresas como plantas de aserrío en operación (este año se realizó una nueva gira al país europeo). Además, en abril de 2015 se realizó el seminario SAWTEC 2O15 en Concepción, en donde ejecutivos finlandeses dieron a conocer la oferta tecnológica para el sector de la transformación de la madera. 
"Existe un real interés en potenciar los negocios con Chile, ya que las empresas finlandesas han podido comprobar que su oferta tecnológica tiene mucho potencial en el mercado chileno", explica la consultora Niina Fu, quien lidera la participación de las compañías finlandesas en Expocorma. 

En el marco de la participación en la feria forestal, las empresas finlandesas han organizado un cocktail para clientes y amigos, el cual se realizará a las 18 horas del jueves 19 de noviembre en el Salón del Expositor del recinto ferial, ubicado en el km 18 de la ruta Concepción a Coronel, Región del Biobío.
"Tenemos grandes expectativas en cuanto a nuestra participación en Expocorma, donde además de hacer negocios tendremos la oportunidad de estrechar lazos con el sector forestal chileno y de reencontrarnos con viejos y queridos amigos", dice Keijo Lamminen, director de Proyectos y Ventas de Nordautomation.
